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17 de diciembre de 2020 

Estimada F-A-M-I-L-I-A Vikinga (Estudiantes, Padres y Personal): 

¿Estás listo para la GRAN RE-APERTURA de Lesher, nuestro tercer primer día de clases en la escuela?¡Claro que sí! Sabemos que nuestra comunidad ha pasado por muchas transiciones, pasando de la fase 1 de aprendizaje remoto en el 1o trimestre, a la fase 3 aprendizaje híbrido en el 2o trimestre y terminando, una vez más, en la fase 1 de aprendizaje remoto durante las últimas 3 semanas. 2020 ha sido un gran año es lo menos que podemos decir, ¡estamos agradecidos de que por cada inconveniente haya un lado positivo!

Jon Gordon, autor de best-sellers y orador principal, compartió lo siguiente: "Doctor, James P. Gills Jr., es una de las personas más increíbles de la tierra de la que probablemente nunca haya oído hablar. Ha realizado más implantes de lentes y operaciones de cataratas que cualquier cirujano ocular en el mundo. Autor prolífico, distribuye 40 mil libros gratis al mes, muchos a prisiones de todo el país. Como atleta, el Dr. Gills es el único humano en la tierra que ha completado un récord de seis Triatlones Doble Ironman, ¡el último en sus cincuenta años! Para los no iniciados, incluido el tuyo, toma un triatlón Ironman completo y duplica la distancia de cada evento. Eso significa nadar 4,8 millas, un paseo en bicicleta de 224 millas y una carrera de 52,4 millas. El consejo que el Dr. Gills le dio a Jon Gordon fue:  'Tienes que hablar contigo mismo, en lugar de escucharte a ti mismo'. "

Tomamos ese consejo del Dr. Gills y elegimos ser optimistas y "hablar con nosotros mismos" mientras miramos hacia el 2021 y vemos el potencial de que los estudiantes regresen al aprendizaje en persona con más frecuencia y vean más oportunidades extracurriculares en el horizonte. Se pondrá mejor. Continuaremos haciendo todo lo posible para brindar excelentes   experiencias de aprendizaje para nuestra comunidad mientras lo hacemos de una manera segura y responsable. No solo queremos que los estudiantes y personal vuelvan al campus, queremos que sigan aquí, y necesitamos su ayuda para hacer que eso suceda.

Trimestre 3 Fase 1 LESHER Azul-Azul-Oro-Oro Horario de timbre REMOTO 2020-21.pdf 
Según el anuncio de PSD el martes, 15 de diciembre de 2020, la Escuela Intermedia Lesher comenzará el 2o semestre en la fase 1 de aprendizaje remoto el martes 5 de enero del 2021 al viernes 15 de enero del 2021. Adjuntamos el horario de Lesher para estos 7 días sincrónicos de lunes a jueves y 2 viernes asincrónicos. Hemos escuchado que las familias quisieran más contacto con los maestros, pero menos tiempo frente a la pantalla, por lo que estamos pidiendo a los maestros que se enfoquen más en su tiempo en línea sincrónico con los estudiantes y menos en el trabajo asincrónico fuera del horario de clases. Por lo tanto, la cantidad de tiempo que los estudiantes están sincrónicamente en línea con sus maestros de lunes a jueves será la misma que la forma en que estamos terminando el primer semestre. Continuaremos siendo conscientes del tiempo que los estudiantes están frente a las pantallas de sus computadoras portátiles. Si los estudiantes terminan su trabajo durante el horario de clase designado, no deberían tener mucho trabajo que hacer fuera del horario de clase. Los viernes seguirán estando reservados para el aprendizaje asincrónico, el trabajo de grupos pequeños, las reuniones individuales, las ofertas extracurriculares y el horario de oficina de los maestros, la planificación y la calificación.

Trimestre 3 Fase 3 LESHER A-B Grupos Azul-Azul-Oro-Oro Horario de Timbre 2020-21.pdf
Según el anuncio de PSD el martes 15 de diciembre de 2020, la Escuela Intermedia Lesher pasará a la fase 3 aprendizaje híbrido comienza a partir del martes, 19 de enero del 2021 a través de TBD (Pendiente). Hemos adjuntado el horario de Lesher para estos días híbridos de lunes a jueves y viernes asincrónicos*, con la excepción de la semana 3 y semana 7 viernes.

o    Lunes- AZUL (Grupo A), Mar.-AZUL (Grupo B), Mie.-ORO (Grupo A) Jue.- ORO (Grupo B)
o    Viernes- alternando AZUL /ORO Aprendizaje Asíncrono/Pequeños Grupos
o   *Cuando no hay escuela un lunes, es decir, el día 18 de enero- MLK y el día de los presidentes el 15 de febrero, el Lunes- AZUL (Grupo A) se moverá a un Viernes- AZUL (Grupo A).



Consulte la descripción general adjunta de la Lista del Trimestre 3 o nuestro calendario del sitio web de Lesher para ver los días de aprendizaje anteriores. Por favor, háganos saber si tiene alguna pregunta.

¡Gracias y que tengan unas excelentes vacaciones de invierno!

Your friendly, neighborhood Lesher F-A-M-I-L-Y … Forget About Me! Love you!

Dr. Tom Dodd, Director, tdodd@psdschools.org. 472-3810
Waren Morrow, Asistente de Director de 8o. grado, wmorrow@psdschools.org 472-3802
Lisa Croosland, Dean de 7º. Grado y Coordinadora MTSS, lcrossla@psdschools.org. 472-3850
Abryana Wood, Consejera de 8º. grado y 7º. grado M-Z, awood@psdschools.org. 472-3877
Ashley Broody, Consejera de 6º. grado y 7º. Grado A-L, abroody@psdschools.org. 472-3851
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